

Haličan

Pondelok, 30.01.2012

Fiktívne noviny o živote Haliče a jeho obyvateľoch

Ročník I., Číslo 2

Nové stoličky na ZŠ Halič stále chýbajú

HALIČ

ZŠ Halič dostala dodávku nových stoličiek. Dodávateľ však nesplnil dohodnuté podmienky a tak si deti budú musieť počkať.

V týchto dňoch si mohli žiaci na ZŠ Halič vychutnávať komfort spolu 145 nových, ergonomických stoličiek nakúpených. Kvôli chybe dodávateľa to však ešte chvíľu potrvá.

„Objednali sme stoličky v 2 veľkostiach v celkovej hodnote 6400€. Menšie po 40€ za kus a väčšie za 50€/ks,“ hovorí školník, Matúš Skrutka. „Menšie stoličky prišli načas všetky ale väčšie chýbali.“

Dodávateľ sľúbil, že chybu do 15.2. napraví a dodá zvyšných 60 stoličiek. (red)

Lupič si odniesol 3300€

LUČENEC

Neznámy páchatel' v piatok ráno vykradol banku

Muž maskovaný v kukle v piatok ráno pod hrozbou použitia zbrane prinútil pracovníčku banky, aby mu vydala peňažnú hotovosť. Už o hodinu ho však polícia zadržala s celým lupom. Našla u neho spolu 40 bankoviek, z toho ??ks v hodnote 50 a a ??ks v hodnote 100€. (red)



Na pulloch sa objavila falšovaná káva

Ohalili podvod s falošnou zmesou kávy

SLOVENSKO

Obchodnej inšpekcii sa podarilo odhaliť, že nemenovaná sieť predajní má ma svojom pulte v rovnakých obaloch dve rôzne kvalitné zmesi kávy.

Na pulloch známej obchodnej siete našli v rovnakom obale dve rôzne zmesi kávy, no predávali sa za rovnakú cenu. Bežne sa v tomto obale predáva veľmi kvalitná káva za cenu 2€ za kilogram. No v 400g balení kávy v rovnakom obale našli až 250g lacnej a nekvalitnej kávy, ktorej bežná predajná cena je 1€ za kilogram. „Tým, že obchodník nedal zmes do vlastného obalu a neupravil cenu, zavádzal zákazníkov“ uviedla inšpektorka. (red)



Peší most je ako nový

LUČENEC

V Lučenci ľudia prihlásení na aktivačné práce skončili s natieraním mosta pre chodcov.

Do aktivačných prác, teda drobných prác pre obec, je zapojená asi polovica miestnych obyvateľov bez práce. Práce pre nich je stále málo a tak sa obec rozhodla, že nechá natrieť už aj tak zle vyzerajúci železný mostík pre chodcov. Medzi nezamestnanými je len jeden človek s kvalifikáciou maliar-natierač. Ten je schopný most natrieť za 20 hod. „Chceli sme však zamestnať viac ľudí, a tak mu pomáhal ešte jeden pomocník. Spolu prácu zvládli za 12 hodín.“ prezradil starosta. (red)

Rekonštrukcia bazéna sa začala

HALIČ

Hoci je len koniec januára, na mestskom letnom kúpalisku v Lučenci sa už pripravujú na letnú sezónu.

Na kúpalisku sa bude prerábať najväčší zo všetkých bazénov. V prvej fáze úprav sa zamerajú aj na čistenie prítokov, ktorými sa bazén napúšťa. Teraz funguje len jeden. Ním sa bazén naplní za 18 hodín. „Keď vyčistíme aj ten druhý, sme schopní naplniť bazén doplna už za 6 hodín“ uviedol prevádzkar areálu, Jozef Mokry. Vďaka tomu vieme už počas prevádzky čistiť bazén za noc a nebude treba zastaviť prevádzku. Následne sa budú čistiť steny a dno bazéna. „Kúpili sme špeciálny čistiaci roztok zložený z 5 litrov 22,5% zmesi a 2,5 litra 30% druhého roztoku, prezradil pán Mokry.“

Celá rekonštrukcia bude investora stáť asi 10000€. Kúpalisko otvoria od júna do konca septembra. Zo skúsenosti vedia, že v júli sa zvykne predať 3x toľko lístkov ako v júni, v auguste o 500 viac ako v júli a v septembri polovica z júnového množstva. „Veríme, že pri plánovanom vstupnom 2€ na osobu sa nám náklady vrátia už v tejto sezóne,“ nádeja sa Mokry. (red)